

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Pavla Burešová, Ph.D.	Aina Zhunusbekova

NÁZEV PRÁCE Kazašská vína a vinařství
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí				X		
hloubka provedené analýzy				X		
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod				X		
závěry práce			X			
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy			X			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce				X		
spolupráce s vedoucím práce				X		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

Autorka bakalářské práce spolupracovala s vedoucí BP na začátku a v konečné fázi zpracování. Konzultovala 2 x prezenčně a v závěru elektronicky (těsně před odevzdáním).

Autorka bohužel nerespektovala některá doporučení vedoucí práce, která by vedla ke zvýšení kvality předloženého textu.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Vysvětlete důvody, proč jste nevyžila doporučení vedoucí práce na doplnění textu, uvedení metodiky, shrnutí kapitol a standardní číslování kapitol?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) C – D
--

Slovní hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce není plagiát a splňuje stanovený cíl.

Autorka textu zpracovala originální vlastní téma zaměřené na dosud málo prozkoumanou vinařskou oblast a producenty vína v Kazachstánu. V teoretické části byly splněny cíle metodou rešerše literatury, autorka práce popsala víno a jeho historický vývoj, vinohradnictví zaměřené na autochtonní a také mezinárodní odrůdy révy vinné.

V praktické části byly splněny cíle s využitím kvantitativních a kvalitativních metod a technik. Sběr dat se uskutečnil metodou analýzy zkoumaného prostředí a následné komunikace s vybranými vinařskými podniky v Kazachstánu. V analýze jsou využita firemní data a materiály. Oceňuji průzkum trhu s vínem v Kazachstánu a komparaci s využitím statistických dat, která jsou přehledně zpracována v tabulkách a grafu. Návrhová část obsahuje diskusi k výsledkům šetření s doporučeními, která navazují na vyhodnocené analýzy.

Bakalářská práce je nezvykle členěná do kapitol, každá část (teoretická i praktická) je číslována od 1. Chybí jasně definovaná metodika, která by vedla k vyšší konzistentnosti a kvalitě celého textu.

Přesto, že předložená práce je originální a téma je prozatím nezpracované, kvalitu by zvýšilo shrnutí kapitol a tím by byl zároveň rozšířen rozsah zpracovaného textu, tak aby odpovídal počtem znaků a doporučením stanoveným v příručce pro zpracování závěrečných prací na VŠOH.

*Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C - D***

Vedoucí bakalářské práce: *Ing. Pavla Burešová, Ph.D.*

Datum, místo a podpis vedoucího: 2. 05. 22, Brno.....